
Informátor obce Pustějov č. 6/ duben ’23 

1 

anc O cí úřa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klauni z Balónkova bavili děti na Maškarním plese. 

 

Výpis z veřejného zasedání zastupitelstva (č. 3/2023)  

Dne 13. 3. 2023 se konalo 3. zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, na kterém bylo mimo jiné 
projednáno a schváleno: 

 

- Rozpočtové opatření č. 2/2023 

- Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti pro zemní vedení NN pod ozn. IV-12-8021407, 
Pustějov, p.č. 22/2, NNk. 

- Smlouvu o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPIC/MS/2023/00027. 

- Dotaci Fotbalovému klubu Pustějov, Tělocvičné jednotě Sokol Pustějov, Tělovýchovné Jednotě 
Pustějov na činnost a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov. 

- Dotaci Tělovýchovné jednotě Pustějov na akci „Oslavy 50. výročí založení národní házené 
v Pustějově a smlouvu o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Pustějov. 
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- Dotaci Charitě Studénka se sídlem Malá strana 216, 742 13 Studénka na částečnou úhradu nákladů 
spojených s poskytováním pečovatelské služby občanům Pustějova a smlouvu o poskytnutí účelové 
dotace z rozpočtu obce Pustějov. 

- Finanční dar ZO ČSOP Nový Jičín, se sídlem Bartošovice 146, 742 54 na provoz záchranné stanice 
pro poraněné, či jinak handicapované volně žijící živočichy v roce 2023 a darovací smlouvu. 

- Finanční dar Společnosti přátel Poodří, z.s., Oblá 11, 709 00 Ostrava – Mariánské hory, na 
vydávání časopisu Poodří a darovací smlouvu. 

- Finanční dar Včelařskému spolku Poodří, Bezručova 522, 742 13 Studénka, pro členy s trvalým 
pobytem v obci Pustějov a darovací smlouvu. 

- Nákup pozemku p.č. 2474 o výměře 17 m2, odděleného z pozemku p.č. 56, v k.ú. Pustějov, dle 
geometrického plánu č. 1110-131/2022 zpracovaného Ing. Tomášem Grosmanem od p. Ivany 
Bajtkové, Pustějov 44, 742 43. 

- Záměr odprodeje části obecního pozemku p.č. 125/2, vodní plocha, v k.ú. Pustějov. 

- Smlouvu o dílo na akci „Skillcentrum Pustějov“ a podání žádosti o dotaci. 

- Dodatek č. 3 ke smlouvě č. 05311961 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 
České republiky. 

- Investiční záměr vybudování fotovoltaických elektráren na obecních budovách – Obecní úřad vč. 
zázemí (č.p. 54 a 55), ZŠ a MŠ Pustějov a ČOV a podání žádosti o dotaci. 

- Investiční záměr na akci „Výsadba v obci Pustějov“ a podání žádosti o dotaci. 

- Odměny neuvolněným členům zastupitelstva v souladu s přílohou nařízení vlády č. 318/2017 Sb., 
ze dne 30. listopadu 2022, s účinností od 1. 4. 2023. 

 

Bere na vědomí: 

- Rozpočtové opatření č. 1/2023. 
 

- Zápis z jednání kontrolního výboru DSO Regionu Poodří ze dne 19. prosince 2022. 

- Informaci o akci „Ukliďme Česko – Ukliďme naši obec“. 

- Informaci o plánovaných kulturních a sportovních akcích v roce 2023. 

 

Deleguje: 

Zastupitelstvo obce, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s., deleguje jako zástupce obce pro 
výkon všech práv akcionáře pana Ing. Tomáše Maiwaeldera.  

Zmocněnec je oprávněn udělit plnou moc jiné osobě, aby místo něho jednala za zmocnitele, a to 
konkrétně a výhradně paní Ludmile Tisovské. 

 

  AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU      

• Dne 23. března 8:00 – 17:00 hodin a 24. března 8:00 – 16:00 hodin se budou na OÚ vybírat 
poplatky za komunální odpad 400,-/os/rok. Poplatek můžete uhradit i bezhotovostně na č.ú. 
1760201379/0800, variabilní symbol je č.p. vašeho domu. 

• Sběr a svoz bioodpadu (hnědé kontejnery) bude zahájen 17. 4. 2023. 
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Statistika obyvatel 

K 1. 1. 2022  969 občanů  

Přihlášeno k TP  29 občanů  z toho   15 mužů 14 žen 

Odhlášeno z TP  20 občanů  z toho  12 mužů 8 žen 

Narodilo se   14 dětí   z toho  6 chlapců 8 děvčat 

Zemřelo   8 občanů  z toho   5 mužů 3 ženy 

Celkem k 31. 12. 2022 984 občanů  

 

Kapličky v péči starostlivých spoluobčanů 

Možná jste si na svých procházkách všimli, jak pěkně jsou upravené 
a vyzdobené kapličky u kostela (u hřbitovní zdi) a u výjezdu z obce 
směrem na Kujavy. O obě se starají z vlastní vůle a na své náklady 
naši spoluobčané. O tu u hřbitova pečuje rodina Bajerova a 
Šelongova a o tu druhou zmíněnou paní Věra Demlová se svými 
dcerami, která tuto starostlivou štafetu převzala po své mamince. 
Rádi bychom jim touto cestou poděkovali za péči o tyto sakrální 
stavby, které patří ke společnému kulturnímu dědictví naší obce. 

 -Magdalena Zindlerová- 

RUBRIKA KNIHOVNY 

Březen je měsícem knihy a čtenářů. Nejen, že v knihovně najdete spoustu nových knižních titulů, 
ale je připravena i mini výstava pro děti. Spisovatelka Klára Smolíková 
napsala komiksovou knížku Morčata v akci a společně s vydavatelstvím 
Crew a SKIPem vytvořili 12 výstavních archů k této knize. Výstava je 
volně přístupná ve vstupní chodbě OÚ. Milí rodiče, vezměte své děti na 
prohlídku a také do knihovny, kde je, mimo spousty jiných, tato kniha 
připravena k zapůjčení. Těším se na Vaši návštěvu! 

-Knihovnice Magdalena Zindlerová- 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 

   V sobotu 21. 1. 2023 se konal již 8. ročník fotbalového maratonu Memoriál Pavla Heinricha. Akce 
se koná za spolupráce Výboru sportu a spolkového života v obci a FK Pustějov. V letošním roce 
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odstartoval fotbalový maraton turnaj starších přípravek za účasti 5 družstev. K vidění byly vyrovnané 
výkony všech družstev, a především nadšení a zápal pro hru našich nejmenších fotbalistů.  

Následně od 17:00 hodin odstartoval fotbalový maraton dospělých, kteří si dali nemalý cíl, a to 
vydržet do 24:00 hodiny, což se jim nakonec s přehledem povedlo.  
    Utkání bylo po celou dobu vyrovnané a konečné skóre bylo 54:50. Akce se zúčastnilo 41 mladých 
hráčů a 43 dospělých. Nejlepším střelcem byl se 12 góly Daniel Lazaridis.                  

-Jiří Pisch za VSSŽ- 

 

    Dne 12. 3. 2023 se ve sportovní hale konala 1. disciplína Sportovního páru roku 2023, a to 
badmintonový turnaj. Akce se zúčastnilo celkem 24 párů, 
což je jedna z nejlepších účastí v historii této soutěže. Ani 
tak ale nikdo nedokázal porazit Lukáše Silbera se Sylvou 
Jurgošovou, kteří obhájili své loňské prvenství.  Druhé 
místo rovněž obhájili Milan Brňák s Kateřinou Brňákovou a 
třetí místo si vybojoval Michal Stix s Andreou Šimečkovou. 
Konečné výsledky byly velmi vyrovnané a o konečném 
pořadí rozhodovaly až míčky získané v jednotlivých hrách. 
Atmosféra turnaje se nesla v soutěživém, avšak 
přátelském a pohodovém rytmu. 

    Děkujeme všem zúčastněným za perfektní výkony a těšíme se na další společnou sportovní akci. 

    Už nyní se hráči mohou připravovat na tenisový turnaj, který bude probíhat od 
dubna do srpna. Přihlášky do turnaje můžete zasílat do konce března! 

    -Zuzana Matušíková za Výbor sportu a spolkového života-  

 

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV 

Šikulové 

Televizní pořad Šikulové „Velká výzva“ znají skoro všechny děti. 22. února 2023 se natáčet do 
studia České televize Ostrava vydalo s paní učitelkou M. Klementovou také našich 5 žáků – Klára 
Pravdová, Zuzana Hoňková, Jan Šelong, Adam Kotásek a Tobiáš Pošvic. Moc jsme se těšili a 
čekali jsme, jaká velká výzva je pro nás připravená. Po příjezdu se žáci převlékli do triček, vybrali si 
zelenou barvu a pracovní zástěry. Maskérky v maskérně je připravily a děti mohly jít na „plac“. 

Čekali je moderátoři Jana Zajacová a Ivo Marták a druhé družstvo „Kopretiny“, naši žáci si vybrali 
jméno „Rysové“. Po přivítání a představení jim Veronika představila dnešní velkou výzvu. Byl to 
„Taburet z kufru“. 
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Výrobek si všichni prohlédli, moderátoři losovali družstvo, kterému budou pomáhat. Nás si vylosoval 
Ivo. A velká výzva mohla začít! Družstvo pracovalo 3 x 20 minut, přesně, ani o sekundu déle. Začalo 
se řezat dřevo, zdobit kufr, šít polštáře. Všichni přiložili ruku k dílu. V první přestávce byla zkouška 
vědomostí, dosti náročná, ve druhé přestávce 

zkouška rychlosti, kterou výborně zvládla 
Zuzka. Po ukončení Veronika výrobky vyhodnotila. Obě družstva vyrobila krásný a originální taburet a 
dostala plný počet bodů. Nakonec rozhodla zkouška rychlosti a naši žáci zvítězili. Odměnou byla 
trička a pastelky. Všichni jsme si odvezli úžasný zážitek. Moc děkujeme za odvoz paní G. Šelongové. 
A pokud se chcete na naše šampiony podívat, máte možnost 13. dubna 2023 na programu 
Déčko – Šikulové Velká výzva. Taburet jsme si odvezli do školy na památku. 

 

Výuka plavání 

Také v letošním školním roce se žáci 2. 
a 3. ročníku zúčastnili výuky plavání 
v Novém Jičíně. Žáci byli rozděleni do 
dvou družstev společně s žáky ZŠ 
Kujavy. V 10 lekcích se naučili dýchat do 
vody, plavecké styly – prsa, kraul a znak. 
Plavání s různými pomůckami – pásy, 
rukávky, desky a ploutve. Všichni plavci 
udělali velké pokroky a na závěr všichni 
plavali bez pomůcek a výuku si opravdu 
užili. Závěrečnou hodinu věnovali učitelé 
plavání zkoušení a družstva si zahrála 
vodní pólo.               -Miluše Klementová, učitelka ZŠ-  

                                                                                                                              

RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

    Vstup do nového roku 2023 se nese ve znamení turnajů napříč všemi našimi kategoriemi. Prvním 
turnajem v novém roce bylo osmifinále Českého poháru mužů, kde naši muži obsadili první místo, 
kdy odehráli turnaj bez jediné porážky a postoupili do čtvrtfinálového kola. V dalším turnaji se v rámci 
přípravy představily naše dorostenky, které byly doplněny o hráčky z družstva starších žaček. Holky 
na turnaji obsadily 5.místo, kdy děvčata s postupujícím časem získávaly půdu pod nohama a 
s každým utkáním se zlepšovaly. V měsíci lednu se rovněž představily naše mladší žačky, které svou 
skupinu odehrály bez porážky a zvítězily. 
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První únorový víkend se nesl ve znamení čtvrtfinálových kol Českého poháru našich mužů a žen. 
Obě naše družstva předvedly fantastické výkony a zajistily si postup do semifinále této soutěže. 
Muži postupovali z druhého místa, kdy jedinou porážku zaznamenali s družstvem Staré Vsi, kde 
se jednalo o poslední utkání turnaje, ve kterém si muži zajistili postup již v prvních utkáních, kde 
postupně porazili Studénku, Svinov a remizovali s Opatovicemi. Ženy postoupily z prvního místo, 
kdy postupně porazily družstvo Studénky, 
remizovali s družstvem Krčína a porazily 
Starou Ves. V únoru se rovněž 
představily naše starší žačky, které 
zajížděly na turnaj do Svinova, kde sice 
nezískaly bodové zisky, ale za to 
předvedly skvělé výkony, kde se dokázaly 
porovnávat se všemi družstvy. Poslední 
únorový víkend se konala semifinálová 
kola Českého poháru dospělých, kdy naši 
muži startovali na domácí půdě, zatímco 
naše ženy zajížděly na semifinále do 
Dobrušky. Bohužel obě naše družstva 
byla kousek od postupu do finále, ale 
štěstí a možná jistá dávka zkušeností tentokrát nebyla na naší straně. Muži předvedli tři skvělé 

utkání s prvoligovými týmy. 
Osudným se jim stala těsná 
porážka s družstvem Dobrušky 
17:18. Ženy odehrály vyrovnané 
utkání s družstvem Vracova, 
porazily družstvo Dobrušky, ale 
nad jejich síly tentokrát bylo 
družstvo Krčína. I tak bychom 
rádi poděkovali našim družstvům 
za vzornou reprezentaci klubu 
v rámci letošního ročníku 
Českého poháru. A doufáme, že 
nabyté zkušenosti zúročíme 

v ligových utkáních, popřípadě v příštím ročníku Českého poháru.  

    A v dlouhém výčtu prozatímních letošních turnajů nesmíme zapomenout na Zimní halový pohár 
žen, který se konal v neděli 5. 3. 2023 ve Staré Vsi. Naše ženy obsadily parádní 2.místo za tři 
vítězství a jedinou porážku. 

    Závěrem bychom rádi připomněli, že v letošním roce slaví házená v Pustějově 50 let od svého 
založení. Tento rok se ponese ve znamení akcí, kterými si toto výročí budeme připomínat. Jednou 
z prvních akcí, která nás čeká je pořadatelství vrcholné republikové akce v národní házené, jímž je 
finále Českého poháru mužů a žen, které se bude konat o víkendu 18. – 19. 3. 2023 ve sportovní 
hale v Pustějově. Na turnaji se představí 4 nejlepší družstva v republice v kategorii mužů a žen. 
Budeme rádi, když tuto akci navštívíte, ať už během hracích dnů nebo v rámci sobotní zábavy 
konané u příležitosti této akce. 

NH Pustějov uskuteční v sobotu 15. dubna od 9:00 hodin SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU.  

   -Jiří Pisch za NH- 
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RUBRIKA TJ PUSTĚJOV 

Pozvání TJ Pustějov na jarní akce: 

7. 4. 2023 v 09:00 - Badminton – losovaná čtyřhra (účastníci nad 15 let) 

26. 4. 2023 v 16:00 - Atletický čtyřboj, zahájení na hřišti TJ Pustějov, ukončení na zahradě MŠ a ZŠ 
Pustějov.  

29. 4. 2023 v 14:00 - Medvědí stezka tentokrát v areálu Hasičské chaty SDH v Pustějově. 

Těšíme se na vás!                                           

  - za TJ Pustějov Ludmila Tisovská- 

RUBRIKA FK PUSTĚJOV 

Starší přípravka se 11. 2. 2023 
zúčastnila dalšího halového turnaje 
v rámci Zimní ligy, který tentokrát 
odehrála v hale v Pustějově. 

   Výsledky: Pustějov – Lichnov 2:2, 
Pustějov – Starý Jičín 0:2, Pustějov - 
Mankovice 2:0, Pustějov – Bílovec B 1:0 

Muži se připravují na začátek jarní 
sezóny. V rámci zimní přípravy odehráli 
také 2 přípravné zápasy, které prohráli se 
Sedlnicí 2:3 a s Vítkovem 2:3. 

Rozpis utkání – jarní část: 

-Martin Jedlička za FK- 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 

Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 
 

leden 

březen 

 

 

Milada Bartošová 

Zdeněk Dresler 

Ivo Popp 

Jaroslava Bajtková 
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RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

Dne 12. 3. 2023 jsme se zúčastnili celodenního 
turnaje ve florbale v Novém Jičíně v kategorii mladší 
a starší žáci. Abychom postavili dostatečný počet 
hráčů, spojili jsme se s týmem z Bernartic n/O a 
uskutečnili jsme společný trénink. Dobrá věc se 
podařila a mladší žáci se umístili na skvělém 1. místě 
ve své kategorii ze 6 družstev. Velké nadšení hráčů a 
dostatečný počet účastníků zajistil svěží týmovou 
hru. Za co jsme všichni rádi.  

V druhé části turnaje nastoupili starší žáci. Chlapci 
se do hry pustili s velkým elánem a utkali se i ligovým 
týmem z Valašského Meziříčí, se kterým sice prohráli, ale protihráči se dostatečně zapotili, než svou 
výhru obhájili. Celkově se starší žáci umístili na 4. místě.  

Tímto bych ráda poděkovala trenérovi p. Pavlu Šelongovi a berartickému trenérovi panu Aleši 
Hubrovi za správnou invenci, vzhledem k tomu, že obě obce mají nedostatek hráčů. Díky tomu 
si mohli společně zahrát všichni nadšenci a získat tak nové zkušenosti v jiném herním prostředí.  

Rádi bychom tak požádali rodiče, aby podpořili své děti ve hraní florbalu. Neváhejte navštívit s 
dětmi náš trénink každý čtvrtek v Pustějovské sokolovně od 17:30 – 19:00 hodin. 

Těšíme se z úspěchu všech hráčů a podporujme ostatní ke sportu a vytrvalosti. 

-Martina Pekařová, Tělocvičná jednota Sokol-  

RUBRIKA RŮZNÉ 
 

SETKÁNÍ PŘÍZNIVCŮ PÁCHNÍKA, STARÝCH STROMŮ A PESTRÉ KRAJINY  
 

Ve čtvrtek 18.5. proběhne v zámku Nová Horka ve Studénce 
závěrečné setkání k projektu na ochranu brouka páchníka, který je 
znamením zdravé a pestré krajiny. Projekt zde v Poodří realizoval 
spolek Arnika spolu s ČSOP Studénka a Ostravskou univerzitou a k 
tomuto setkání zvou všechny milovníky přírody, kteří by se chtěli 
dozvědět, co vše se za pět let tohoto projektu podařilo uskutečnit a 
co pěkného se mezitím událo např. na jižní Moravě. V pátek 19.5. 
na setkání naváže exkurze za pozoruhodnými počiny v Čehovicích 
a u Černotína. Více informací a přihlášku na jednotlivé akce naleznete na poodrizije.cz/cs/seminar.  
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Tříkrálová sbírka hlásí rekord  

V neděli 15. ledna skončil další z ročníků Tříkrálové sbírky. Výtěžek činí neuvěřitelných 1 155 710 
Kč. Radost z tak skvělého výsledku s vámi chceme samozřejmě sdílet, protože vy jste byli těmi, kdo 
jste koledníky přivítali u svých dveří a přispěli finančním darem. Moc vám děkujeme.  

Ve Studénce a v okolních obcích, které pro naši charitu koledují, vyšlo do ulic 156 skupinek velkých 
i malých koledníků. Ačkoliv byly některé z pokladniček umístěny také v obchodech nebo v kostelích, 
neobešli bychom se bez tříkrálových skupinek, které neúnavně koledovaly u vašich dveří. Všem 

koledníkům patří velké poděkování.   
Za skvělým výsledkem se skrývá také 

práce koordinátorů sbírky v jednotlivých 
obcích, kdy je potřeba nejprve 
pokladničky zapečetit, rozvézt, vypravit 
koledníky do ulic, pokladničky následně 
rozpečetit, spočítat a odevzdat. 
Uvědomuji si, že bez těchto 
dobrovolníků bychom sbírku v takovém 
rozsahu uspořádat nemohli. Všem jim 
velice děkuji.   
Výtěžek ze sbírky je velký, a navíc ještě 
o 125 978 Kč vyšší, než byl v minulém 
roce. Je to pro mě jasný signál, že naši 
charitu vnímáte, znáte a rádi 
podporujete. Zároveň nás vaše přízeň 
motivuje a zavazuje k tomu, abychom 
naše služby poskytovali stále ve vysoké 
kvalitě a podíleli se na jejich neustálém 
rozšiřování.  
Díky Vám můžeme pomáhat tam, kde je 
potřeba, protože každý člověk je pro nás 
důležitý. 

-Bc. Jarmila Pomikálková, DiS., ředitelka Charity Studénka- 

  

Jaké kuchyňské oleje a tuky třídit? 

Otázka, co patří do popelnic na třídění oleje se zdá být jednoduchá. Přece olej ze smažení a 
fritování – a to my doma skoro neděláme, takže nás se třídění oleje vlastně netýká… Omyl! 
Většina použitého odpadního oleje v domácnosti totiž nepochází z fritování. Takže kde olej 
vhodný k vytřídění v kuchyni hledat?  

Jasným adeptem na třídění je olej z rybích konzerv. Sardinky, sledě, makrely, 
tuňák a všechny další rybky v konzervě v oleji přímo plavou. Do těstovin, salátu 
nebo do pomazánky je ovšem mnohem lepší použít čerstvý, kvalitní olej, a ten z 
konzervy vyhodit. Samozřejmě do správné popelnice – do olejové. 

 Stejně nápadné je množství oleje použitého u nakládaného hermelínu či jiných sýrů 
s bylinkami, česnekem nebo chilli. Pokud nejste zvyklí použít tento bylinkový olej třeba pod maso – 
šup s ním do PET lahve a pak do olejové popelnice. Setřít jej stěrkou můžete nejen ze sklenice, ale 
také z talířů.  
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Nakládání do oleje je vůbec oblíbený způsob konzervace, ať už jde o nakládaná sušená rajčata, 
houby, česnek, papriky, chilli, olivy a jakoukoli další zeleninu. Ze všech naložených pochutin vám 
přitom zůstane spousta oleje vhodná ke slití do vaší sběrné PET lahve. A nevadí přitom ani drobné 
kousky zeleniny, které v oleji zůstanou. Každá kapka se počítá. 

 Také salátové zálivky jsou nejčastěji na olejové bázi, ať už používáte olivový, slunečnicový, 
řepkový nebo třeba ořechový či avokádový olej. Takže když vám v míse či 
talíři trocha zálivky zbyde, přilijte ji do PETky také. Pokud obsahuje šťávu ze 
zeleniny, nevadí. Lepší troška vody ve vytříděném oleji než kapka oleje v 
odpadní vodě. 

Je na vás té zeleniny už příliš? Pojďme na maso! Třeba takový výpek z kachny nebo žeber, který 
vám zůstane na dně pekáče obsahuje až 50 % tuku. Když jej slijete a stěrkou setřete do PET lahve, 
budou vám vaše myčka i potrubí pod dřezem vděčné. K recyklaci se hodí také tukový škraloup ze 
silného masového vývaru. Vytřídit nezapomeňte ani zbylou marinádu z grilování, klidně i se zbytky 
koření. 

Vidíte, kolik oleje už jsme doma našli? A to jsme ještě nezačali se smažením. I zbylý olej po 
smažení a fritování řízků, ryb, sýrů, hranolek, langošů, křidýlek, špalíčků nebo koblih sem 
samozřejmě patří, a je jedno, jestli smažíte radši na oleji, másle nebo sádle. Jen nezapomeňte nechat 
tuk vždy vychladnout, abyste se při manipulaci s ním nepopálili nebo neroztavili plastovou lahev.  

Pokrmy a pochutiny, ve kterých najdete jedlý olej a tuk vhodný k recyklaci, má zkrátka doma každý 
z nás. Třídit se navíc dají i pevné živočišné tuky, jako je máslo nebo sádlo. 
Pokud byste měli problém je do PET lahve dostat s pomocí stěrky, stačí je 
nechat chvíli roztát v pánvi. Těšit vás při tom všem můžou nejen čisté filtry v 
myčce a nezanesené odpadní trubky, ale i pocit, že dáváte oleji šanci být ještě 
jednou užitečný a že tím vším berete ohled na naši společnou planetu.  

PS: Nezapomeňte, že do olejových popelnic se vhazuje pouze kuchyňský olej a tuk. Nejsou 
určeny pro motorové, hydraulické, technické ani žádné jiné průmyslové oleje a maziva. 

RUBRIKA POZVÁNKY 
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V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou  

e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz . 
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  

Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 4.4.2023. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků. 
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477.  

Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 

mailto:knihovna@pustejov.cz
mailto:knihovna@pustejov.cz
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RUBRIKA INZERCE 
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